
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Bc. Jakub Dušek 

Název práce: Synergie tradičního sportu a esportu: Motivace k zakládání esportových týmů 
tradičními sportovními kluby 

Cíl práce: identifikace motivačních aspektů tradičních sportovních klubů k zakládání esportových 
týmů a zhodnocení přínosů tohoto kroku.. 
 

Celkové hodnocení práce: 

podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (uveďte) 
 

Celková náročnost práce Průměrná 

Praktická/teoretická využitelnost zpracování 

 

Nadprůměrná 

 
Dílčí kritéria hodnocení práce: 

výborně - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Přístup studenta k závěrečné práci Výborně 

Stupeň splnění cíle práce 
 

Výborně 

Logická stavba práce 

 

Výborně 

Rozsah a relevance teoretické části 

 

Výborně 

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování 
 

Výborně 

Adekvátnost použitých metod 

 

Velmi dobře 

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce 

 

Výborně 

Formální úprava práce 
 

Výborně 

Gramatika a stylistika 

 

Velmi dobře 

 

Kontrola originality textu závěrečné práce: 

 

Stav kontroly na plagiáty (SIS) 4 % 

Stav kontroly Turnitin (SIS) 6 % 

Slovní komentář Nalezené shody jsou pouze obecné formulace a 
nadpisy společné pro všechny akademické práce. 

Jedná se tedy o původní a originální práci. 

 
Hodnocení práce: 

Přístup studenta k závěrečné práci – diplomant pracoval samostatně, svědomitě, pravidelně 

konzultoval s vedoucím práce.  

Stupeň splnění cíle práce – předložená diplomová práce se zabývá aktuálním a velmi zajímavým 

tématem synergie spojení tradičního sportu a esportu. Z hlediska náročnosti tématu na zpracování 
hodnotím v porovnání s jinými diplomovými pracemi tuto práci jako průměrnou, nicméně o to 

zajímavější je z mého pohledu praktická využitelnost. Stanovený cíl považuji za splněný a doporučuji 

práci k obhajobě.  

Logická stavba práce – struktura práce je jasná, logická vzhledem ke zvolenému tématu. Práce 

obsahuje všechny povinné a podstatné kapitoly. Všechny jsou zpracovány z mého pohledu v adekvátní 

rozsahu. 

Rozsah a relevance teoretické části – teoretická část obsahuje zajímavou a pestrou rešerši ke 
zkoumanému tématu. Diplomant se zde věnuje dílčím oblastem, které jsou poté předmětem 



samotného výzkumu. V tomto ohledu je pak teoretická část adekvátním a kvalitním podkladem pro 

přípravu a realizaci následného výzkumu.   

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování – práce využívá celkem 55 zdrojů, z velké části 

pak cizojazyčných, čímž splňuje nároky a požadavky na diplomovou práci. Pozitivně hodnotím zejména 
výběr a aktuálnost použitých zdrojů. Diplomant správně cituje, odkazuje na zdroje, doplňuje vlastní 

komentář a kritické hodnocení. 

Adekvátnost použitých metod – diplomant zvolil kvalitativní přístup k výzkumu. Zajímavě pak přistoupil 

k různorodému výběru respondentů pro rozhovory. Zvolenou metodu považuji za vhodnou a 

adekvátní. Nicméně v porovnání s jinými diplomovými pracemi se jedná spíše o průměrně náročný 
design výzkumu. S výsledky rozhovorů poté diplomant pracuje správně z hlediska analýzy a 

interpretace.  

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce – v praktické části diplomant nejprve seznamuje čtenáře 

s vybranými případovými studiemi spojení tradičního sportu s esportem, poté se zabývá klíčovými 

organizacemi pro toto propojení v ČR. Následně již popisuje zkoumaných 6 sportovních klubů, které 
propojují svojí sportovní činnost s esportovou. Shrnující protokol v kapitole 8 je zpracován přehledně, 

jasně včetně závěrečného shrnutí celkového i všech dílčích podkapitol. Diskuze obsahuje poměrně 
zajímavou polemiku získaných zjištění v kontextu zpracované teorie včetně souhrnných klíčových 

aspektů zkoumané integrace.   

Formální úprava práce – formální zpracování je v pořádku, plně odpovídá předepsaným náležitostem. 

Gramatika a stylistika – diplomová práce je z hlediska gramatického zpracování v pořádku. V práci se 

objevují pouze ojedinělé drobné nedostatky – viz dále připomínky. Poměrně diskutabilní je pak 
občasné až přílišné subjektivní nadšení diplomanta pro esport. Z jednoho pohledu je nadšení do 

tématu chvályhodné, nicméně v určitých částech práce je třeba se držet více objektivního a méně 

zaujatého postoje.   

Připomínky: 

S. 18, 34, 63 – zbytečně vynechané místo na stránce. 

S. 38 – pravopisná chyba – „… dokázala efektivně rozšířit dosah své znášky a přilákat …“ 

S. 50 – pravopisná chyba – „… zakládají vlastní esportový týmy,“ 

S. 58 – chybějící odrážka ve shrnutí 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaký máte názor na situaci, kdy je velký tlak klasických sportů, tak dle odpovědí z rozhovorů i 

esportu na masovější medializaci (s. 62 – 63), nicméně je patrné, že esport je zaměřen 

především na mladší věkové cílové skupiny, které se však vyjadřují v tom kontextu, že televize 
a masmédia již nejsou významná, že nejvýznamnější je internet a sociální sítě? Proč by tedy 

měl být esport více medializovaný, když současná masmédia nejsou pro cílovou skupinu tak 

významná? 

Navržený klasifikační stupeň: výborně. 

 
 

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 
 

 

V Praze dne 18.6.2024       
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